



# Ірпінський Вісник

№ 3 (2696)  
23 січня 2015 року

Передплатний індекс — 35033

ГАЗЕТА ІРПІНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ. ЗАСНОВАНА 4 ЛИСТОПАДА 1988 року

**Стерилізація  
чотирилапих —  
за планом**

2 стор. ▶



**Розпочалася  
четверта  
хвиля  
мобілізації**

3 стор. ▶



**Викрито  
службовця-  
шахрая**

4 стор. ▶



## Урочистості

# «УКРАЇНО, ТИ МОЯ МОЛИТВА»

Словами з відомого вірша Василя Симоненка, які пролунали в пісенному виконанні одного із ведучих Майдану під час Революції Гідності, яскравого публіциста Володимира Гонського, можна означити основний лейтмотив урочистостей з нагоди Дня Соборності, що традиційно відбулися в нашому місті біля пам'ятника Великому Кобзарю.

Соборність українських земель має глибоке історичне коріння, спирається на споконвічну мрію народу про незалежність. Свято приурочене до 22 січня, коли у 1919 році після багатовікової боротьби було проголошено об'єднання Західно-Української Народної Республіки з Українською Народною Республікою в одну суверенну державу.

Урочистості в нашому місті розпочалися з молитви за полеглих на Майдані та в зоні АТО, яку здійснили благочинний Ірпінської єпархії Української православної церкви МП о. Олександр та настоятель Свято-Троїцької церкви о. Памфіл.

«Ми є нащадками великої держави духовності й культури, — наголосив отець Олександр. — Ми є свідками історії, котра пишеться кров'ю, та зобов'язанні підтримувати наших захисників молитвою та матеріально. Пам'ятаймо наше минуле, адже без цього не буде держави і нас як нації. Хай береже Господь усіх, хто бажає нам добра».

Міський голова Володимир Карплюк у своєму виступі закликав присутніх згадати хвилиною мовчання всіх полеглих, які боролися за свободу нашої держави. Він також наголосив, що рік тому наші співвітчизники зробили серйозний виклик тодішньому режиму і владній диктатурі, поклавши себе на вівтар боротьби, щоб ми змогли змінити своє життя на краще. «Для цього нам потрібна єдність, і вона повинна жити в серці кожного українця, тоді ми досягнемо позитивних змін для себе, міста, країни», — підкреслив очільник Ірпеня.

Володимир Гонський під час своєї зворушливої промови зазначив, що ми повинні не лише згадувати всіх наших героїв гаслами, а пам'ятати кожне ім'я й усвідомлювати, що вони дивляться на нас із небес. Тому ми не маємо права не здійснити їхньої великої мрії, за яку вони заплатили найдорожчим. Також промовець закликав ірпінців допомагати молодій владі.



Фото: В. Шилов

Після покладання квітів до пам'ятника Кобзарю присутні взяли за руки, утворивши коло єдності й разом заспівали національний гімн.

**Валентин СОБЧУК**



Фото: В. Шилов



Фото: В. Шилов

## Джерела духовні

## «А ТОЙ ТРЕТІЙ ПРАЗНИК — СВЯТЕ ВОДОХРЕЩЕ»

Ще це свято називають Йордан — від назви річки, де нашого Спасителя хрестив Іоанн Предтеча. Водохреще завершує різдвяні святкування, а ще з цього дня і до початку Великого посту справляли весілля.



— На Водохреща за переказами було явлення Бога, який мовив з небес: Він є Син мій любий, у ньому — моє уподобання. А ще цього дня звідти зійшов святий Дух у подобі голуба. Так свята Трійця стала нашим духовним оберегом, а

всі земні води в цей день — від найменшого струмка до океанів — освячуються і набувають цілющої сили, — наголосив під час проповіді всім, хто прийшов на хрещенську купіль до Гостомельського озера, насто-

ятель Свято-Покровської церкви отець Петро.

— Отче, дивлячись на велику кількість людей, які зібралися, я здивований, що серед них багато жінок і дітей. Так відбувається щороку?

— Уже стало доброю традицією, що ми кілька років поспіль після святкової літургії йдемо з прихожанами церкви на озеро, — говорить священник. — Благо, водойма знаходиться неподалік храму. Це символічно, адже коли заходиш у воду, то є можливість перехреститися на куполі церкви. Я радий, що цього року на купання прийшло кілька сотень гостомельців. І з кожним роком кількість бажаючих поринути у хрещенські води збільшується. У цей день вода особлива, адже, незважаючи на погоду, не знаю випадків, щоб хтось застудився під час купелі. Навпаки, чимало з тих, хто купався отримували



цілення від болячок — усім воздається по вірі. Користуючись нагодою, хочу подякувати Юрію Прилипку, який облаштував на березі павільйони для роздягання, подбав про гарячий чай і каву.

Однак хрещенську купіль у згадуваній водоймі цьогоріч приймали не лише гостомель-

ці, а також бійці вишкільно-навчального центру «Південь», чимало було гостей з Ірпеня, зокрема керуючий справами міськвиконкому Максим Плешко.

Валентин СОБЧУК  
Фото: Надія ФЕДЦОВА,  
Олександр НАКАЗНЕНКО

## Нарада

## ДЕРЕВИНУ — НА «АЛЬТЕРНАТИВНУ» ЩЕПУ

ПОДРІБНЕНА ДЕРЕВИНА МОЖЕ ПРИНОСИТИ КОМУНАЛЬНИКАМ ДОДАТКОВІ ДОХОДИ

Ліквідація післясвяткових смітників та підтоплень, захаращення міста зрізаними гілками і пропозиції по їх утилізації, комунальна реорганізація — основні питання, які обговорювалися на черговій нараді за участю представників влади й керівників служб, які відповідають за життєзабезпечення Ірпеня.

## ПРОЩАВАЙ, ЯЛИНКО!

На початку наради заступник міського голови Лідія Михальченко та керуючий справами міськвиконкому Максим Плешко привітали присутніх зі святом Хрещення Господнього. І відразу почали говорити про те, що час прощатися з новорічною ялинкою — знімати прикраси та ілюмінацію, розбирати саму конструкцію.

Керівник ВУКГ Микола Шкуренко розповів, що, оскільки погода внесла свої корективи — задощило, земля розмерзлася, працівникам довелося боротися із підтопленнями. Хоча й відкачували воду, але знову збиралася повна «чаша». За словами начальника відділу з питань надзвичайних ситуацій, оборонної та мобілізаційної роботи Леоніда Малиша, таке спостерігається по вул. Пуш-

кінська, Сосніних, Чапаєва, а по вул. Північна, 61 бабусі, якій за 80, щоб подолати водну перешкоду на подвір'ї, потрібно спорудити місточок.

Після свят ірпінці залишили багато сміття. Непотріб, який не потрапив до контейнерів, став основою для стихійних звалищ. Тому комунальникам додалося роботи по їх прибиранню. Не пасли задніх і фахівці КП «Контроль благоустрою міста». Як зазначив його очільник Сергій Скрипник, загалом уже складено 45 приписів, з яких 18 — щодо неналежного утримання території, 14 — демонтаж незаконно установлених конструкцій, а також 2 протоколи. Своєрідну катавасію серед населення викликало перенесення у різних куточках місті смітєвих

баків. І туди, де їх прибрали, люди за звичкою зносять відходи, скаржаться до органів влади. У проекті — влаштування закритих контейнерних майданчиків, сортування сміття.

## РЕФОРМУВАННЯ — РІЧ СКЛАДНА

Гарячим є і питання утилізації гілля, яке залишається після кронування дерев, розчищення ліній електропередач фахівцями місцевої дільниці «Київобленерго» тощо. Якщо немає можливості чи бажання його вивозити, то деревина захаращує місто. А могла б піти на щепи за допомогою дробильної техніки. Сьогодні це — альтернативне джерело отримання теплової енергії. Як наголосила начальник КП «Ірпінзеленбуд» Ольга Олійнич, на підприємство че-

кає багато роботи: розбивання клумб, озеленення, упорядкування парків та скверів, кронування, вирізування парослі. Застосування техніки для подрібнення деревини надало б можливість отримувати додаткові доходи за рахунок реалізації щепи, а не просто спалювати гілки на полігонах. Це був би дійсно європейський підхід до вирішення проблеми.

У минулому номері газети уже повідомлялося про задуми щодо реорганізації комунальних служб. Звісно, реформування — річ складна, але необхідна. Тому треба ретельно вивчити це питання, адже вирішується доля людей, які працюють у цій сфері, майбутнє підприємств.

Ігор ШВЕЦЬ

## Тварини в місті

## СТЕРИЛІЗАЦІЯ ЧОТИРИЛАПИХ — ЗА ПЛАНОМ

В Ірпені триває впровадження програми «Тварини в місті», у рамках якої відбувається стерилізація та взяття на облік безпритульних тварин.

Програмою передбачено створення ефективного механізму взаємодії виконавчих органів Ірпінської міської ради, відповідних служб, установ, комунальних підприємств, громадських організацій та фізичних осіб щодо регулювання кількості безпритульних тварин на основі гуманного поводження та відповідального ставлення до них.

Так, із грудня 2014 р. щотижня відбувається системна стерилізація. Цю процедуру пройшли безпритульні собаки з мікрорайону БКЗ, частково СМУ, привокзальної площі. Наступними стануть, як вия-

вилось, чотирилапі улюбленці Машторфу.

Проблема великої кількості безпритульних тварин у місті продовжує об'єднувати навколо себе небайдужих людей. Нагадуємо, що згадана програма реалізовується виконавчим комітетом Ірпінської міської ради у співпраці з громадськістю.

Із будь-яких питань щодо порушення благоустрою повідомляйте КП «Контроль благоустрою» в місті Ірпінь за тел.: (093)98-187-43 або 63-412.

Євгенія АЛЕКСЄЄВА

## Спірне питання

## ХТО ПРИБИРАТИМЕ ГІЛКИ?

Щороку з наближенням весни розпочинаються роботи з кронування дерев, особливо тих, які знаходяться поблизу ліній електропередач. Варто сказати, що цьогоріч згадані заходи провели вчасно, оскільки налипання мокрого снігу на гілках могло спричинити пошкодження мереж.

Однак незрозуміло, хто має прибирати зрізані гілки, які й досі лежать на перехожих зонах. Роботи виконано Ірпінським підрозділом «Київобленерго». У свою чергу працівники КП «Ірпінзеленбуд» прибирають гілки, які самі



видаляють. Тому, аби не загубитися в пошуках ефективного рішення, на нашу думку, дерева сьогодні повинні кронувати спеціалісти, які й приберуть за собою. Договір

на виконання таких робіт можуть укладати як фізичні, так і юридичні особи.

КП «Контроль благоустрою міста»

## Мобілізація

## ЧЕТВЕРТИЙ ВАЛ

20 січня розпочалася четверта хвиля часткової мобілізації. Про те, як вона проходить у нашому регіоні, розповідає військовий комісар м. Ірпеня підполковник Сергій Кайдан, який щойно повернувся із зони АТО. Наша розмова відбулася у його перший робочий день.



У БІЙ ПІДУТЬ ОДНІ «СТАРИКИ»?  
— Сергію Петровичу, передусім розкажіть про себе,

адже певний час Ви перебували на лінії оборони у зоні проведення антитерористичної операції.

— Так, я скористався розпорядженням, згідно з яким військові комісари мають право там воювати. Я з автоматом стояв на блокпосту, був його командиром, а ще виконував функції заступника військового коменданта м. Маріуполя. Ми охороняли південний напрямок — Мангуш-Ялта, контролювали, щоб у місто не було прориву диверсійних груп і перевезень зброї.

— Як зараз забезпечені військові? І чи готові Ви піти у зону АТО знову, якщо виникне така потреба?

## Доброволець

## «НАШІ ЗУСИЛЛЯ НЕ БУДУТЬ МАРНИМИ»

Ірпінець Андрій Дмитруха належить до того покоління, яке зростало за роки Незалежності. У нього є кохана дівчина, житло, робота. Але він добровільно пішов на війну.

Студентом Андрій брав участь у Помаранчевій революції, а згодом і в Революції Гідності. Його батько Віталій Дмитруха походить із українського козацького роду, мати — росіянка, однак вкрай негативно ставиться до московської агресії проти України. Сам хлопець виріс російськомовним.

Коли Андрій побачив зйомки так званого параду в Донецьку та впізнав серед наших полонених, яких обзивали фашистами, свого друга, то залишив кохану, батьків, роботу і пішов добровольцем на війну. В одному зі своїх листів він розмірковує про ті трагічні події, які відбуваються в Україні: «Весь історичний шлях моєї країни лежить у постійних військових конфліктах за свою свободу й незалежність. Щоразу хтось намагається нав'язати нам свою думку та правила. І мені дуже прикро, що лише після кривавих і жахливих подій люди почали так



любити свій Гімн, Прапор, стали справжніми патріотами... Я захищаю свою Батьківщину, рідних, близьких, і якщо моє рішення піти у добровольчий батальйон «Азов» відкриє очі хоча б одному інакомислячому — значить, усі зусилля не будуть марними».

Дехто дорікає батькові: як ти виховував сина, що він добровільно пішов на фронт?! А той сказав Андрієві: «Як український патріот, я пишаюся тобою, але все ж не забувай про маму й тата, які тебе люблять та чекають повернення».

Анатолій ЗБОРОВСЬКИЙ

## Патріотичний сеанс

## КРУТИ: ІСТОРІЯ ПОВТОРЮЄТЬСЯ

В Ірпінському історико-краєзнавчому музеї напередодні Дня пам'яті Героїв Крут патріотична молодіжна громадська організація «Моноліт» влаштувала показ фільму-реконструкції «Крути. Молода кров».

Трагічна подія в історії України, яка сталася 97 років тому, нині актуальна як ніколи. Тоді армія була розвалена, і українська молодь мусила своїми життями доводити, що наш народ має право на власну державу. Тепер теж виявилось, що найкращим захистом країни є не миролюбна політика, а сильне військо. Знову добровольці, не лише молоді, а й поважного віку, боронять свою Вітчизну. І ворог

— що і був. Росія зберігає свою імперіалістичну суть, незалежно від кольору її прапорів.

23 роки тому ми проголосували за незалежний шлях розвитку і думали, що часи змінилися, Україна мирно житиме поруч із північним сусідом. На жаль, московські керманічі наших поглядів не поділяють. Ми знову мусимо відстоювати свій вибір зі зброєю у руках.

Анатолій ЗБОРОВСЬКИЙ

— Забезпечення наразі значно краще. У нашому підрозділі були бійці, які вже мали по два бронжилети і дві каски — один комплект отримали від Збройних сил, інший — від волонтерів чи органів місцевого самоврядування. А чи повернувся б знову на фронт? Так, там особливий дух побратимства, відчуваєш високу місію захисника Вітчизни, особливо, коли ти — офіцер.

— Щодо особливостей четвертої хвилі мобілізації: як було заявлено на всіх владних рівнях — молодих новобранців у зону АТО не посилають.

— Так, встановлено віковий ценз — від 25 до 60 років.

— Виходить, як у відомому фільмі «В бій ідуть одні «старіки»... А чи багато з нашого військомату пішло на фронт тих, кому за 50?

— Ви знаєте, навіть сьогодні приходили 5 осіб із цієї вікової категорії записатися добровольцями. За три хвили мобілізації у нас було 27 добровольців, яким виповнилося за 50. Серед них — і професори податкового університету. Акцент нинішньої мобілізації ставитиметься на військових спеціалістах, зокрема: артилеристах, танкістах, зв'язківцях. А стосовно «стариків», то на них, у першу чергу, робитиметься

розрахунок щодо забезпечення тилів, ремонту техніки тощо. На нашому блокпосту саме вони пристосували привезені пічки й буржуйки до польових умов, а ще — облаштували лазню, якої раніше не було. Там є де прикласти руки, не обов'язково на передовій.

## МЕДИЧНИЙ ВЕРДИКТ — ОДИН ІЗ ОСНОВНИХ

— Сергію Петровичу, сьогодні ходять чимало чуток, що до війська беруть навіть із вадами здоров'я.

— Це неправда. Серед особливостей нинішньої мобілізації — саме висновки поглибленої медичної комісії. У нас було кілька випадків під час минулих мобілізацій, коли хлопці приховали свої хронічні захворювання (один не зізнався, що має проблеми зі спиною, інший — хворіє на астму). Та коли вони потрапили на полігон навчального центру, де одягли бронжилети й отримали певне навантаження, недуги відразу загострилися. Їх відправили до санчастини, а нам зробили зауваження: мовляв, кого взяли? Наголошую: усі проходять навчальні центри протягом 45 днів, і лише після цього їх відправлятимуть у зону АТО.

— А скільки часу знадобиться, щоб отримати позитивний вердикт щодо придатності для служби?

— Якщо з медичною картою буде все гаразд — можна й за день.

— Чи траплялися у нас випадки ухилення від служби? Яка передбачена відповідальність?

— На жаль, так. Однак на сьогоднішній день Верховна Рада уже прийняла рішення щодо посилення відповідальності. Так, збільшено до 1700 грн. суму штрафних санкцій у разі двох випадків ухилення без поважних причин. За третій — кримінальна відповідальність. Тому звертаюся до всіх військовозобов'язаних: не чекайте, коли вам принесуть повістку, а самі прийдіть до військомату.

— Як відомо, до зброї за час четвертої хвилі мобілізації в Україні покличуть 50 тис. мобілізованих. Скільки з них буде з нашого регіону?

— Приблизно 160 осіб. Під час минулих мобілізацій на фронт пішло майже 300 бійців. Пишаюся тим, що серед них — багато патріотів і добровольців, які, не зважаючи на вік, захищають нашу Вітчизну.

Валентин СОБЧУК

## АТО

## ТЕПЛО ВАШИХ СЕРДЕЦЬ ЗІГРІВАЄ БІЙЦІВ

Переказуємо вітання та слова вдячності від наших бійців, які захищають Україну на Сході. Вони несуть важку службу в 11 та 25 БТРП, 128 гірсько-піхотній, 17 танковій, 72 й 101 бригадах, батальйонах «Донбас», «Азов» і зв'язку, підрозділах Національної гвардії. Саме на допомогу цим мужнім воїнам спрямована наша волонтерська діяльність.

З початку розгортання бойових дій на Сході ми здійснили 22 поїздки у зону проведення АТО. Бійці отримали продукти харчування: тушонку, консерви, сало, домашню консервацію, крупи, макарони, борщові набори, сухофрукти, горіхи, чай, каву, цукерки, згущене молоко, мед, фрукти, овочі, воду. Також ми привозили хлопцям військову форму, нижню білизну, пухові куртки, штани, бушлати, светри, флісові кофти, тільняшки, футболки, майки, маскхалати, рукавиці, балаклави, шкарпетки, шапки, шарфи, кофти, валіжки, чоботи, берці тощо. Стали їм у пригоді спальні мішки, карімат, пінопласт, фольгований утеплювач, матраци, маскувальні сітки, буржуйки, димохідні труби, цвяхи, дроти, мотузки, будівельні мішки, бензопили, електроінструменти, ліхтаріки, поліетиленова плівка, різний посуд, картки поповнення рахунків, туалетний папір, устілки, окуляри, прилади GPS-навігації, бронжилети, фільтри, глушники на автомати, ПММ, батарейки, запчастини для автомобілів, плащі від дощу, брезент, ковдри, рюкзаки, топографічні карти, примуси, сухий спирт, керосинові лампи, свічки, бідони, ємкості для води, медикаменти. Особлива група — дитячі малюнки, сувеніри, прапори, патріотична символіка.

Завдяки небайдужим жителям нашого міста до новорічного столу військовослужбовці отримали десятки кілограмів святкових салатів, буженини, котлет, відбивних, а також



кавшену капусту, апельсини, мандарини та інше.

Не залишилися поза увагою і сім'ї воїнів, які віддали своє життя за Батьківщину. З усіма, хто потребує допомоги, підтримуємо тісний зв'язок.

Добре співпрацюємо з Ірпінським військовим госпіталем. За цей час доставили пораненим матраци, подушки, ковдри, гігієнічні та миючі засоби, продукти харчування, і головне — медикаменти та медичне обладнання. Доправляли допомогу в с. Циблі Переяслав-Хмельницького району — тут у госпіталі проходять реабілітацію поранені військовослужбовці.

Дитячі будинки та медичні заклади у звільнених містах також не зосталися поза нашою волонтерською опікою. Так, медикаменти, канцелярські набори, солодощі та одяг отримав Краматорський будинок дитини «Антошка», ласощі та медикаменти доставили у дитячу лікарню м. Слов'янська. Тісну співпрацю налагоджено за цей період з Ірпінською міською організацією Товариства Червоного Хреста та територіальним центром соціального об-

слуговування населення. Дуже вдячні Центру християнського життя України, ДЮСШ, школам №№1, 3 17.

На жаль, згадати всіх іменно неможливо, але ми з великою вдячністю ставимося до небайдужих людей, які у цей складний час відкрили свої серця для тих, хто перебуває у скрутні. Одні допомагають бійцям, які воюють, другі — пораненим, треті — опікуються дітьми, самотніми людьми похилого віку, переселенцями зі Сходу і Криму. Наші волонтери з кабінету №2 (міська рада) знають багатьох з них. Трапляються дуже цікаві знайомства. Надати допомогу вперше, люди приходять знову і знову. Дехто через скромність не афішує свої добрі справи.

Ми дуже дякуємо абсолютно всім, хто не забуває про наших бійців. Велике спасибі за тепло ваших сердець, яке зігріває хлопців на передовій чи у шпиталі. Сподіваємося і в подальшому на вашу підтримку. Бажаємо вам миру, здоров'я, добробуту, злагоди в сім'ях.

Координаційна волонтерська рада

## Прокурорський нагляд

СЛУЖБОВЕЦЬ ВДАВСЯ  
ДО ШАХРАЙСТВА

ГЕНДИРЕКТОР ТОВ «ДАВІР-ФІНАНС» «КИНУВ» ВКЛАДНИКІВ НА 4,7 МЛН. ГРИВЕНЬ

Прокуратурою міста Ірпеня здійснюється процесуальне керівництво та підтримується державне обвинувачення у кримінальному провадженні за фактами шахрайських дій, а також зловживання повноваженнями службовою особою — генеральним директором компанії забудовника ТОВ «Давір-Фінанс», яка працює на території Ірпінського регіону.

Так, генеральний директор ТОВ «Давір-Фінанс», як службова особа юридичної особи приватного права, зловживаючи своїми повноваженнями, використав їх у супереч інтересам юридичної особи — компанії забудовника. Тобто умисно, з метою одержання неправомірної вигоди для себе, організував укладення попередніх договорів про будівництво квартир у будинках №4 по вул. 11 Лінія та №105-К по вул. Жовтнева в Ірпені з рядом осіб-вкладників, але не збирався виконувати відповідні зобов'язання.

Досудовим розслідуванням встановлено, що у результаті шахрайських дій генеральний директор компанії забудовника — ТОВ «Давір-Фінанс», завдав їм матеріальної шкоди на загальну суму 4,7 млн. грн.

Наразі досудове розслідування у вказаному кримінальному провадженні закінчено, обвинувальний акт стосовно генерального директора ТОВ «Давір-Фінанс» направлено до Ірпінського міського суду. Дії генерального директора компанії забудовника кваліфіковані за ч.ч. 2, 3, 4 ст. 190, ч.ч. 1, 2 ст. 364-1 Кримінального кодексу України.

Санкції статей передбачають покарання у вигляді позбавлення волі строком від 5 до 12 років з конфіскацією майна.

На час досудового розслідування підозрюваному обрано запобіжний захід — тримання під вартою, але ця особа внесла заставу в розмірі 365 тис. грн. Проте він, ухиляючись від правосуддя, не з'являється на судові засідання і до правоохоронних органів, тому оголошений у розшук.

**Р. ПШИК,**  
стажист на посаді  
прокурора прокуратури  
м. Ірпеня

## Новації

КІЛЬКІСТЬ ПОДАТКІВ  
ТА ЗБОРІВ СКОРОТЯТЬ

Головне управління ДФС у Київській області повідомляє, що з 1 січня 2015 року набрав чинності Закон України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи», яким, зокрема, передбачено скорочення кількості податків та зборів.

Так, серед загальнодержавних податків залишилися: податки на прибуток підприємств, на доходи фізичних осіб, ПДВ, акцизний і екологічний, рентна плата та мито. А серед місцевих

— податок на майно та єдиний податок. До місцевих зборів належать збір за місця для паркування транспортних засобів і туристичний збір.

Водночас зазначимо, що місцеві податки та збори, які встановлені відповідно до переліку і в межах граничних розмірів ставок, визначених Податковим кодексом України, рішеннями сільських, селищних і міських рад у межах їхніх повноважень є обов'язковими до сплати на території відповідних територіальних громад.

Також законодавством передбачено, що термін справляння військового збору продовжено до набрання чинності рішенням Верховної Ради України про завершення реформи Збройних сил України. Починаючи з 1 січня 2015 року об'єктом оподаткування військовим збором є не лише заробітна плата та платежі за цивільно-правовими договорами, а будь-які доходи, що включаються до бази оподаткування податком на доходи фізичних осіб.

ГУ ДФС у Київській області

## Наказ

## ПРО ПРИПІСКУ ГРОМАДЯН

З 2 січня по 31 березня 2015 року провести приписку до призовної дільниці Ірпінсько-Бучанського об'єднаного міського військового комісаріату Київської області громадян 1998 року народження.

Явці для приписки підлягають усі громадяни, які народилися з 1 січня по 31 грудня 1998 року включно, постійно або тимчасово проживають на території міст Ірпінь, Буча, селищ Ворзель, Гостомель, Коцюбинське, а також особи старшого

віку, які не були приписані раніше.

Усі громадяни, яким належить з'явитися для приписки до призовної дільниці, зобов'язані прибути за адресою: м. Ірпінь, вул. Дем'яна Попова, 26, у визначений час, маючи при собі документи, що зазначені у повістці. Особи, які не отримали повістку, зобов'язані прибути за зазначеною адресою до 31 січня 2015 року, з документами, які посвідчують особу.

На підставі Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» керівники підприємств, установ, організацій та навчальних закладів зобов'язані звільнити юнаків, яким необхідно прибути для приписки до призовної дільниці, на час, необхідний для її проходження, і забезпечити їх своєчасну явку до міського військкомату.

**Володимир КУЛИК,**  
т. в. п. військового комісара

## ДО УВАГИ ЖИТЕЛІВ ПРИРПІННЯ!

Триває передплата на періодичні видання на 2015 рік.  
Не забудьте передплатити і газету «Ірпінський вісник».

Ціна на місяць – 7,32 грн.



Передплатний  
індекс

**35033**

ПРОШУ  
ФІНАНСОВОЇ  
ДОПОМОГИ

в погашенні боргу  
за лікування  
онкозахворювання.

Картка № 5168 7572 1698  
8891 "Приватбанк",

Лисачок Ніна  
Трохимівна.  
Тел. (067) 663-46-48.

## Безпека

РИБАЛЬТЕ ВЗИМКУ  
ОБЕРЕЖНО!

Рятувальники Ірпінського регіону здійснили рейд водними об'єктами, провели попереджувальні бесіди про небезпеку зимової риболовлі та способи порятунку людей на воді узимку.



Безпечним вважається прозорий лід синюватого або зеленуватого відтінку при температурі повітря нижче 0°C. Щоб витримати вагу однієї людини, товщина його має бути не менше 7 см, а декількох — 15 см. Виходити на водоймища вкрай небезпечно, якщо лід білого чи сірого кольору або на вулиці плюсова температура.

Запам'ятайте, що зимова риболовля потребує суворого дотримання правил: не пробивайте близько одна від одної багато лунок; не збирайтеся великими групами на одному місці; не ловіть рибу поблизу вимоїн та далеко від берега; про всяк випадок майте під рукою мотузку, дошку тощо.

Ірпінський МС ГУ ДСНС

ГРАФІК ОСОБИСТОГО ПРИЙОМУ ГРОМАДЯН  
У МІСЦЕВИХ РАДАХ ПРОКУРОРОМ МІСТА ІРПЕНЯ

№ п/п	Рада	Дата та години прийому
1	Ворзельська селищна рада	14.01.2015 з 10:00 по 12:00
2	Гостомельська селищна рада	21.01.2015 з 10:00 по 12:00
3	Коцюбинська селищна рада	28.01.2015 з 10:00 по 12:00

**І. РАМАЗАНОВ, в. о. прокурора м. Ірпеня**

## Оголошення

► Надаємо консультації з бізнесу, управління та інвестицій. Звертатися за тел. (066) 236-82-30.

► Здійснюємо прочистку каналізації всіх видів та відкачку вигрібних ям, септиків, автономок тощо. Працюємо цілодобово, без вихідних. Для зв'язку: (096) 1111-999; (050) 414-95-96.

► Куплю корови, коні та молодняк. Тел.: (067) 410-54-71; (093) 001-29-69

## Соціальний проект

## БЕЗКОШТОВНІ ПРОЇЗНИ ДЛЯ УЧАСНИКІВ АТО

Адміністрація ТОВ «Ірпінське АТП 13250», зважаючи на вкрай напружену ситуацію в країні, труднощі з наповненням бюджету, веденням антитерористичної операції на сході країни, пропонує без залучення бюджетних коштів, за рахунок автопідприємства запровадити безкоштовний соціальний проект у межах маршрутно-автотранспортної мережі, яку ми обслуговуємо, по наданню жителям міста Ірпеня та селищ Ворзель, Гостомель, Коцюбинське, які беруть участь

в АТО, та членам їхніх сімей, за даними міського військового комісаріату, безкоштовних проїзних документів — як шану за внесок у боротьбу за єдність країни. Для підприємства дане питання є принциповим, оскільки наші працівники також захищають Вітчизну, є серед них і загиблі. Просимо його розглянути на засіданні виконкому міської ради.

**Олександр ЛАБУНСЬКИЙ,**  
директор ТОВ «Ірпінське АТП 13250»

► Втрачений диплом бакалаврату (серія КХ №28501263) від 12 травня 2006 року, виданий Відокремленим структурним підрозділом Національного аграрного університету Ірпінського економічного коледжу на ім'я **Йохна Євгена Андрійовича**, вважати недійсним.

► Загублений військовий квиток, виданий Оратівським РВК Вінницької області у 1994 році на ім'я **Вознюка Вячеслава Леонідовича**, вважати недійсним.

► Загублений військовий квиток (серія СО №011371), виданий Ірпінським МВК 2 квітня 2009 року на ім'я **Попела Анатолія Валентинівича**, вважати недійсним.

► Втрачену ліцензійну картку №797428 на автомобіль I-VAN A07AI-60 №A18881СК, видану Головавтоінспекцією Київської обл., вважати недійсною.

## Презентація

## ІРПІНЦІ ЖИТИМУТЬ ЗА КАЛЕНДАРЕМ СИДОРУКА

В Ірпінському історико-краєзнавчому музеї відбулася презентація календаря, в основу якого покладено репродукції робіт видатного художника, котрий жив у Ірпені, — Володимира Сидорука. Саме цього року в січні талановитому митцю виповнилося б 90.



Виступає Ю. Бережко-Камінська



О. Редич

Календар вийшов за підтримки БФ «Фонд громади Приірпіння», упорядник — Людмила Лозова. Долучилася до роботи над ним і родина Сидоруків, надавши фотографії робіт митця та узявши активну участь у розробці макета. Як

значила онука художника Олена Сидорук, картини, репродукції яких увійшли до видання, створені саме в Ірпені. Серед них — розлога стара сосна під товстим шаром снігу, яка росла в Ірпені у районі нинішнього центрального ринку. Роботи Володимира Федоровича не просто непересічно талановиті, а й цінні для нас, його нащадків, адже митець дає змогу нам побачити рідне місто таким, яким його бачили наші земляки в середині ХХ століття.

Презентація календаря зібрала широку аудиторію шанувальників творчості Володимира Сидорука. Приміщення музею, на жаль, зовсім не розраховане на прийом такої кількості відвідувачів. Можливо, саме тому знову прозвучала тема необхідності створення

в місті виставкової зали, де б можна було представляти містянам і гостям Ірпеня творчі надбання художників, скульпторів, майстрів народно-прикладного мистецтва. І, між іншим, назвати її на честь Володимира Сидорука. Присутні гаряче підтримали озвучену пропозицію.

Однак не лише ця ідея пролунала під час зустрічі. Керуючий справами міськвиконкому Максим Плешко повідомив, що іменем Володимира Сидорука планується назвати нещодавно відкритий сквер на розі вул. Грибоєдова і Дмитра Паламарчука. «Це логічно, — обґрунтовує думку Максим Валерійович. — Неподалік він жив, цими місцями часто ходив, навіть помер поруч — при вході до музею». Присутні підтвердили правильність прийнят-

тя такого рішення і того, що у сквері було б дуже доречно установити спеціальні стенди, на яких можна було б розмішувати репродукції художника, проводити вуличні виставки, організовувати пленери.

Виготовлення календаря, який би міг бути своєрідним сувеніром на згадку про Ірпін, гарним подарунком і засобом популяризації культури та видатних особистостей нашого краю — чудова ініціатива, яка гідна стати традицією у нашому місті. Свою готовність і надалі підтримувати і просувати подібні проекти висловила заступник міського голови з гуманітарних питань Анастасія Попсуй.

Зустріч у музеї з нагоди презентації календаря була наповнена щирими вітаннями, спілкуванням, у тому числі й з представниками влади, сподами про життєві події художника, поезією, музикою (у виконанні викладачів та учнів Ірпінської дитячої музичної школи), а також подарунками. А вже кожен, хто завітав на за-



А. Попсуй

хід, отримав на згадку про цю подію календар.

Зазначимо, що незабаром відбудеться цикл зустрічей, під час яких календар буде подаровано різним закладам міста, передусім освіти і культури.

**Юлія БЕРЕЖКО-КАМІНСЬКА,**  
фото: Володимир ШИЛОВ



## Творча вітальня

ЗА ЧАСОМ, ЯК ЗА ПЛУГОМ  
ЖИТТЄВІ ЖНИВА МИКОЛИ ШУДРІ

Він замолоду ходив шляхами і дорогами Приірпіння, оскільки певний час мешкав в Ірпені. А рідне його село — Веселий Поділ на Полтавщині. Загалом Микола Шудря виїздив і виходив усю Україну та весь колишній Радянський Союз. Була в ньому сквородинська закваска: любов до знань та подорожей.

Хто ж він, Микола Архипович Шудря (1935-2012), що йшов за часом, як за плугом? Прозаїк, поет, есеїст, літературний критик, краєзнавець, історик, дослідник, журналіст, козак-характерник. За суттю — енциклопедист. Лауреат



Є. Шудря

Національної премії ім. Тараса Шевченка, заслужений діяч мистецтв України. Галерник. Його доробок сягає томів двадцять. Це — нариси, літературознавчі, мистецькі й історичні розвідки, есе, оповідання, вірші, переклади. А підготовчих матеріалів — численні стоси.

Коли йому забороняли друкуватися, він вдавався до хитрощів — брався за кіносценарії. Напрацював більше сотні фільмів, спецвипусків, кіножурналів, створених за його літературною основою. За повнометражну кінокартину «Відкрий себе» про Григорія Сковороду (зняту 1972-го й відновлену через 20 років) та фільм «Тарас» про Великого Кобзаря (1989) Миколі Шудрі у 1991 році присвоєно Шевченківська премія.

Про все це ірпінці дізналися на засіданні творчої вітальні в Ірпінській центральній бібліо-

теці, яке вела директорка Олена Циганенко. А гостею була дружина Миколи Архиповича — Євгенія Стефанівна, його друг-однодумець, помічник і янгол-охоронець, до речі, майстер вишивки і дослідник декоративного мистецтва, котра додала чорнобильцю Шудрі кілька років активного життя після двох інсультів.

Саме від неї ми почули дивовижні факти із життя її славетного чоловіка, завдяки якому поновлено і віднайдено вирвані опричниками сторінки творчості Георгія Нарбута, Леся Курбаса, Олександра Довженка, Івана Кавалерідзе, Євгена Маланюка, Василя Симоненка, Григорія Тютюнника та ще багатьох світочів нашої культури й науки. Він першим оприлюднив істинне ім'я всепланетно відомого українського космолога Олександра Шаргея, раніше іменованого Юрієм Кондратюком.



О. Циганенко кермує у творчій вітальні

За ініціативи Євгенії Стефанівни було створено документальний фільм про митця та вийшла книжка «Життєві жнива Миколи Шудрі», до якої увійшли спогади майже 60-ти талановитих друзів українського подвижника.

Цікаво, що під час перегляду фільму в бібліотеці зникло світло. Тож у напівтемряві виникло цікаве спілкування, в центрі якого була Євгенія Стефанівна, гурт не хотів розходитися, довго лунали численні запитання.

У письменницькому середовищі популярне напівжартів-

ливе побажання: «Дай Боже тобі хорошої вдови!». Євгенія Стефанівна спромоглася розібратися з архівними матеріалами чоловіка. Влаштує вечори його пам'яті. Доклала зусиль до встановлення гідного пам'ятника на Байковому кладовищі в Києві. І вона надалі робитиме все можливе заради увічнення чоловіка, котрий, за словами пані Євгенії, створив її.

**Володимир КОСКІН,**  
фото автора

## ТЕЛЕПРОГРАМА 26 СІЧНЯ – 1 ЛЮТОГО

## ПОНЕДІЛОК, 26 січня

**УТ - 1**  
6.00,0.30 Від першої особи.  
6.30,7.00,8.00,13.00,18.30,21.00,5.00 Новини.  
6.40,7.10,8.10,21.35,23.15,0.15,5.35 Спорт.  
6.45,7.15,8.15,9.00,23.25,0.25 Погода.  
7.20,23.30 На слуху.  
8.20 7 чудес України.  
8.45 Телемагазин.  
9.15,20.00 Про головне.  
10.05 Д/ф "Кенгір. Сорак днів волі". Фільм 1.  
10.50 Х/ф "Квітуче місто".  
12.25 Утеодін з Майклом Шуром.  
13.20 Вікно до Америки.  
13.55 Казки Лірника Сашка.  
14.10 Школа Мері Поппінс.  
14.25 Чоловічий клуб. Бокс.  
15.20 Чоловічий клуб.  
15.55 Euronews.  
16.00 Книга.ua.  
16.30 Х/ф "Секрет озера Ероу".  
18.05 Час-Ч.  
18.15 Новини. Світ.  
18.55 З перших вуст.  
19.00 Перша шпальта.  
19.30 Дорогі депутати.  
22.00 Перша студія.  
22.55 Трійка, Кено, Секунда удачі.  
23.00,0.00,1.00 Підсумки.  
1.20 ТелеАкадемія.  
2.20 Біатлон. Кубок світу. Естафета (жін).  
4.05 Д/ф "Ромео та Джульєтта в Країні Рад".

**СТБ**  
6.10 "У пошуках істини. Подвійне життя Йосипа Сталіна".  
6.55,16.00 "Все буде добре!"  
8.55 "Зіркове життя. Перше кохання зірок 3".  
9.45 Х/ф "Мужики!.."  
11.35 Х/ф "Діамантова рука".  
13.30,20.00 "Слідство ведуть екстрасенси".  
14.35 "Битва екстрасенсів".  
18.00,22.00 "Вікна-новини".  
18.40 Т/с "Коли ми вдома". (2 категорія).  
19.00 "Зіркове життя. Залишені дітьми".  
21.00 "Містичні історії 6" з Павлом Костіциним".  
22.35 "Детектор брехні 7".  
23.55 Х/ф "Коли розтанув сніг".  
1.40 Нічний ефір.

**Новий канал**  
5.35 Телемагазин.  
6.35,7.55 Kids' Time.  
6.36 М/с "Пригоди Джекі Чана".  
6.55 М/с "Кунг-фу Панда: Легенди крутизни".  
7.56 Т/с "Татусеві дочки".  
10.55 Х/ф "Втеча неможлива".  
13.25 Х/ф "Невразливий".  
15.30 Х/ф "Сльози сонця".  
18.00,1.55 Репортер.  
18.20,1.10 Абзац!  
19.00 Стажери.  
20.25 Т/с "Вороніни".  
21.00 Х/ф "Астерікс і Обелікс проти Цезаря".  
23.15 Х/ф "Рожева пантера". (2 категорія).  
2.00 Служба розшуку дітей.  
2.05 Х/ф "Я люблю тебе до смерті".  
3.35 Т/с "Пліткарка 5".  
4.20 Зона ночі.  
5.10 25-й кадр.

**Канал «1+1»**  
6.00,7.00,8.00,9.00,12.00,16.45,19.30 "ТСН".  
6.45,7.10,7.45,8.10,8.45,9.10 Сніданок з "1+1".  
7.35,8.35 "Маша і ведмідь".  
9.40 "Чотири весілля 2".  
11.05,4.30 Т/с "Сила. Повернення додому".  
12.20 "Шість кадрів".  
12.40 Х/ф "Один плюс один".  
14.45 Комедія "Любов і голуби".  
17.10,3.00 Т/с "Сила кохання Феріхі".  
20.30 Комедія "Джунглі".  
22.15 Х/ф "Шерлок 3: Порожній катафалк".  
0.00 Бойовик "Останній кінгогерой".  
2.10 Т/с "Терпкий смак кохання".  
5.10 "Служба Розшуку Дітей".  
5.15 "Телемагазин".

**Інтер**  
6.35 "М/ф".  
7.00,7.30,8.00,8.30,9.00,12.00,14.00,17.50 "Новини".  
7.15,7.35,8.10,8.35 "Ранок з Інтером".  
9.20,12.25 Х/ф "Циган".  
13.25 Д/с "Склад злочину".  
14.20 "Сімейний суд".  
15.45 "Чекдай на мене".  
18.10,19.05 "Стосується кожного".  
20.00 "Подорож".  
20.45 Т/с "Тренчанка".  
22.30,4.25 Т/с "Ластівчине гніздо".  
0.20 "Міс Всесвіт 2014".  
2.25 Х/ф "Подарунок на іменини".  
3.30 М/ф "Пригоди капітана Врунгеля".

**Канал «Україна»**  
5.50 Події тижня.  
6.50,7.10,8.10 Ранок з Україною.  
7.00,8.00,9.00,15.00,19.00,1.35,5.30 Події.  
9.15,4.55 Реальна містика.  
10.00 Т/с "Багаття на снігу".  
13.45,15.25 Т/с "Слід".  
17.00 Т/с "Думай як жінка", 15 і 16 с.  
19.45 "Говорить Україна".  
21.00 Т/с "Кордон слідчого Савельєва", 25 і 26 с.  
23.00 Події дня.  
23.30 Х/ф "Неймовірний Халк". (2 категорія).  
2.20 Т/с "Долина троянд". (2 категорія).  
4.15 Т/с "Співтовариство 3", 1 і 2 с. (2 категорія).

**НТН**  
5.20 Х/ф "Атака".  
6.50 Х/ф "Правда лейтенанта Климова".  
8.30 "Правда життя. Професія метеоролог".  
9.00 "Агенти впливу".  
9.55 Х/ф "Кримінальний відділ".  
11.15 Т/с "Петрович".  
19.00,21.40,2.20,4.20 "Свідок".  
19.30 Т/с "Вулиці розбитих ліхтарів 13".  
22.00 Т/с "Копи-новобранці". (2 категорія).  
23.45 Т/с "Декстер 8". (3 категорія).  
0.50 Т/с "CSI: Маямі 7". (2 категорія).  
2.50 Х/ф "Ізоляція". (3 категорія).  
4.50 "Легенди карного розшуку".

**ICTV**  
5.20 Служба розшуку дітей.  
5.25 М/с "Том і Джері".  
6.10,19.15 Надзвичайні новини.  
6.55 Факти тижня.  
8.45 Факти. Ранок.  
9.15 Надзвичайні новини.  
Підсумки з К. Стогнієм.  
10.10 Х/ф "Ключ Саламандри".  
12.05,13.15 Т/с "Прокурорська перевірка".  
12.45,15.45 Факти. День.  
14.45,16.15 Х/ф "Прошивка".  
16.55 Х/ф "Пароль Ріба-меч".  
18.45,21.05 Факти. Вечір.  
20.15 Дістало!  
21.20 Свобода слова.  
0.05 Х/ф "Залізний лицар". (2 категорія).  
2.05 Х/ф "Патруль". (2 категорія).  
3.45 Приголомшливі сюжети про роботу поліції.

**Канал «2+2»**  
6.00 Х/ф "Антиснайпер".  
7.35 Х/ф "Антиснайпер. Подвійна мотивація".  
9.30 Т/с "Професіонал".  
17.30 "Люстратор 7.62".  
18.30,21.00 Новини "Спецкор".  
19.00 Т/с "Вантаж".  
21.30 "ДжеДАІ".  
22.00 Т/с "Меч". (2 категорія).  
0.00 Х/ф "Об'їзд". (2 категорія).  
1.45 Х/ф "Москаль-чарівник".

## ВІВТОРОК, 27 січня

**УТ - 1**  
6.00,0.30 Від першої особи.  
6.30,7.00,8.00,13.00,18.30,21.00,5.00 Новини.  
6.40,7.10,8.10,21.35,23.15,0.15,5.35 Спорт.  
6.45,7.15,8.15,9.00,23.25,0.25 Погода.  
7.20 Ера будівництва.  
7.30,23.30 На слуху.  
8.20 7 чудес України.  
8.45 Телемагазин.  
9.15,20.00 Про головне.  
10.05 Д/ф "Кенгір. Сорак днів волі". Фільм 2.  
11.00,18.55 Т/с "Міс Марпл".  
12.00 Уряд на зв'язку з громадянами.  
13.20 Дорогі депутати.  
13.20 Перша студія.  
14.00,18.05 Час-Ч.  
14.25 Казки Лірника Сашка.  
14.40 Фольк-music.  
15.50 Euronews.  
16.15 Т/с "Сержант Рокка".  
18.15 Новини. Світ.  
22.00 Війна і мир.  
22.55 Трійка, Кено, Максима.  
23.00,0.00,1.00 Підсумки.  
1.20 ТелеАкадемія.  
2.20 Х/ф "Квітуче місто".  
4.05 В гостях у Д. Гордона.

**Канал «1+1»**  
6.00,7.00,8.00,9.00,12.00,16.45,19.30 "ТСН".  
6.45,7.10,7.45,8.10,8.45,9.10 Сніданок з "1+1".  
7.35,8.35 "Маша і ведмідь".  
9.40 "Чотири весілля 2".  
11.05,4.15 Т/с "Сила. Повернення додому".  
12.20 "Розміши коміка 5".  
13.15 Комедія "Любов і голуби".  
15.10 Комедія "Джунглі".  
17.10,2.30 Т/с "Сила кохання Феріхі".  
20.30 Комедія "Острів везіння".  
22.15 Х/ф "Шерлок 3: Ознаки третього".  
0.05 Х/ф "Політ навігатора".  
1.40 Т/с "Терпкий смак кохання".  
4.55 "Служба Розшуку Дітей".  
5.00 "Телемагазин".  
5.30 "Шість кадрів".

**Інтер**  
5.50 "Подорож" - "Час".  
6.35 "М/ф".  
7.00,7.30,8.00,8.30,9.00,12.00,14.00,17.50 "Новини".  
7.15,7.35,8.10,8.35 "Ранок з Інтером".  
9.20,20.45 Т/с "Тренчанка".  
11.05,12.25 Д/с "Слідство вели..." з Л. Каневським".  
13.15,3.35 Т/с "Готель "Президент".  
14.20 "Судові справи".  
15.20 "Сімейний суд".  
18.10,19.05 "Стосується кожного".  
20.00 "Подорож".  
22.35,4.15 Т/с "Ластівчине гніздо".  
0.25 Х/ф "Підміна в одну мить".

**Канал «Україна»**  
6.15,13.00,15.25 Т/с "Слід".  
7.00,8.00,9.00,15.00,19.00,2.15,5.30 Події.  
7.10,8.10 Ранок з Україною.  
9.15,3.00 Зоряний шлях.  
10.00 Т/с "Сестра моя, любов", 1 і 2 с.  
11.50,19.45 "Говорить Україна".  
18.00 Т/с "Думай як жінка", 17 с.  
21.00 Т/с "Кордон слідчого Савельєва", 27 і 28 с.  
23.00 Події дня.  
23.30 Т/с "Операція "Ляльковод", 1-3 с. (2 категорія).  
3.30 Т/с "Співтовариство 3", 3-8 с. (2 категорія).

**СТБ**  
5.55 "У пошуках істини. Особисті таємниці Адольфа Гітлера".  
6.40,18.00,22.00 "Вікна-новини".  
7.15,16.00 "Все буде добре!"  
9.10 "Зіркове життя. Залишені дітьми".  
10.10 Х/ф "Хатня робітниця".  
12.00,20.00 "Слідство ведуть екстрасенси".  
12.55 "МастерШеф".  
18.40 Т/с "Коли ми вдома". (2 категорія).  
19.00 "Зіркове життя. Діти розлучень".  
21.00 "Містичні історії 6" з Павлом Костіциним".  
22.35 "Кохана, ми вбиваємо дітей".  
0.30 Т/с "Коли розтанув сніг".  
2.15 Нічний ефір.

**Новий канал**  
5.35 Телемагазин.  
6.35,7.55 Kids' Time.  
6.36 М/с "Пригоди Джекі Чана".  
6.55 М/с "Кунг-фу Панда: Легенди крутизни".  
8.00,18.00,1.40 Репортер.  
8.05 Стажери.  
9.20 Т/с "Щасливі разом".  
15.55,19.00 Т/с "Вороніни".  
18.20,0.55 Абзац!  
21.00 Х/ф "Астерікс і Обелікс: Місія "Клеопатра".  
23.05 Х/ф "Рожева пантера 2".  
1.45 Т/с "Пліткарка 5".  
3.55 Зона ночі.  
4.55 25-й кадр.

**НТН**  
5.05 Х/ф "На семи вітрах".  
6.45 Х/ф "Підірване пекло".  
8.30 Ранковий "Свідок".  
9.00 "Кримінальні справи".  
9.55 Т/с "Коломбо".  
12.55,19.30 Т/с "Вулиці розбитих ліхтарів 13".  
15.00,19.00,21.40,3.10,5.00 "Свідок".  
15.15 Т/с "Бандитський Петербург".  
22.00 Т/с "Копи-новобранці". (2 категорія).  
23.45 Т/с "Декстер 8". (3 категорія).  
0.50 Т/с "CSI: Маямі 7". (2 категорія).  
2.15 "Європейський покерний турнір".  
3.40 "Випадковий свідок".  
4.00 "Речовий доказ".  
5.30 "Легенди карного розшуку".

**ICTV**  
5.05 Факти.  
5.35,20.15 Цивільна оборона.  
6.30 Ранок у великому місті.  
8.45 Факти. Ранок.  
9.15,19.15 Надзвичайні новини.  
9.40,2.45 Т/с "У полі зору".  
11.20,13.15,16.50 Т/с "Бомбила".  
12.45,15.45 Факти. День.  
13.35 Т/с "Прокурорська перевірка".  
14.30,16.15 Т/с "Літєйний".  
18.45,21.05 Факти. Вечір.  
21.20 Т/с "Бригада".  
22.15 Т/с "Лісник".  
23.10 Х/ф "Центуріон". (2 категорія).  
1.00 Т/с "Помста". (2 категорія).  
4.05 Приголомшливі сюжети про роботу поліції.

**Канал «2+2»**  
6.00 М/ф.  
6.20 "Нове Шалене відео по-українськи".  
8.40,21.30 "ДжеДАІ".  
9.00,18.30,21.00 Новини "Спецкор".  
9.30 "Люстратор 7.62".  
9.40 Т/с "ППС 2".  
16.30,19.00 Т/с "Вантаж".  
22.00 Т/с "Меч". (2 категорія).  
0.00 Х/ф "Помститись за Анджело". (2 категорія).

## СЕРЕДА, 28 січня

**УТ - 1**  
6.00,0.30 Від першої особи.  
6.30,7.00,8.00,13.00,18.30,21.00,5.00 Новини.  
6.40,7.10,8.10,21.35,23.15,0.15,5.35 Спорт.  
6.45,7.15,8.15,9.00,23.25,0.25 Погода.  
7.20,23.30 На слуху.  
8.20 7 чудес України.  
8.40 Паспортний сервіс.  
8.45 Телемагазин.  
9.15,20.00 Про головне.  
10.05 Д/ф "Кенгір. Сорак днів волі". Фільм 3.  
11.00,18.55 Т/с "Міс Марпл".  
12.35 Зроблено в Європі.  
13.20 Війна і мир.  
14.00,18.05 Час-Ч.  
14.25 Казки Лірника Сашка.  
14.35 Хочу бути.  
15.00 Як ваше здоров'я?  
15.35 Euronews.  
15.50 Інша музика з Олексієм Коганом.  
16.15 Т/с "Сержант Рокка".  
18.15 Новини. Світ.  
22.00 Слідство. Інфо.  
22.25 Слово.  
22.30,3.55 Мовний бар.  
22.40 Мегалот.  
22.50 Суперлото, Трійка, Кено.  
23.00,0.00,1.00 Підсумки.  
1.20 ТелеАкадемія.  
2.20 Телевистава "Касандра".  
4.05 В гостях у Д. Гордона.

**Канал «1+1»**  
6.00,7.00,8.00,9.00,12.00,16.45,19.30 "ТСН".  
6.45,7.10,7.45,8.10,8.45,9.10 Сніданок з "1+1".  
7.35,8.35 "Маша і ведмідь".  
9.40 "Чотири весілля 2".  
11.05,4.25 Т/с "Сила. Повернення додому".  
12.20,13.15 "Розміши коміка".  
14.10 "Шість кадрів".  
15.00 Комедія "Острів везіння".  
17.10,2.40 Т/с "Сила кохання Феріхі".  
20.30 Комедія "Няньки".  
22.15 Х/ф "Шерлок 3: Його остання клятва".  
0.10 Комедія "Доктор Дулітл 4".  
1.45 Т/с "Терпкий смак кохання".  
5.10 "Служба Розшуку Дітей".  
5.15 "Телемагазин".

**Інтер**  
5.50 "Подорож" - "Час".  
6.35 "М/ф".  
7.00,7.30,8.00,8.30,9.00,12.00,14.00,17.50 "Новини".  
7.15,7.35,8.10,8.35 "Ранок з Інтером".  
9.20,20.45 Т/с "Тренчанка".  
11.05,12.25 Д/с "Слідство вели..." з Л. Каневським".  
13.15,3.35 Т/с "Готель "Президент".  
14.20 "Судові справи".  
15.20 "Сімейний суд".  
18.10,19.05 "Стосується кожного".  
20.00 "Подорож".  
22.30,4.20 Т/с "Ластівчине гніздо".  
0.25 Т/с "Правдива історія про Червоні вітрила", 1-4 с.

**Канал «Україна»**  
6.15,13.00,15.25 Т/с "Слід".  
7.00,8.00,9.00,15.00,19.00,2.15,5.30 Події.  
7.10,8.10 Ранок з Україною.  
9.15,3.00 Зоряний шлях.  
10.00 Т/с "Сестра моя, любов", 3 і 4 с.  
11.50,19.45 "Говорить Україна".  
18.00 Т/с "Думай як жінка", 18 с.  
21.00 Т/с "Кордон слідчого Савельєва", 29 і 30 с.  
23.00 Події дня.  
23.30 Т/с "Операція "Ляльковод", 4-6 с. (2 категорія).  
3.30 Т/с "Співтовариство 3", 9-14 с. (2 категорія).

**СТБ**  
5.35 "У пошуках істини. Жуков: сімейні поразки Маршала Перемог".  
6.20,18.00,22.00 "Вікна-новини".  
6.55,16.00 "Все буде добре!"

8.50 "Зіркове життя. Діти розлучень".  
9.45 "Зіркове життя. Куди зникають зірки".  
10.50 "Моя правда. Ірина Аллегрова. Вірте в любов, дівчатка...".  
11.40 "Моя правда. Владислав Галкін. Помилка ціною в життя".  
12.40,20.00 "Слідство ведуть екстрасенси".  
13.35 "МастерШеф".  
18.40 Т/с "Коли ми вдома". (2 категорія).  
19.00 "Зіркове життя. Жіночі слабкості чоловіків".  
21.00 "Містичні історії 6" з Павлом Костіциним".  
22.35 "Давай поговоримо про секс".  
0.20 Т/с "Коли розтанув сніг".  
2.05 Нічний ефір.

**Новий канал**  
5.35 Телемагазин.  
6.35,7.55 Kids' Time.  
6.36 М/с "Пригоди Джекі Чана".  
6.55 М/с "Кунг-фу Панда: Легенди крутизни".  
8.00,18.00,2.20 Репортер.  
8.05 Стажери.  
9.20 Т/с "Татусеві дочки".  
15.55,19.00 Т/с "Вороніни".  
18.20,1.35 Абзац!  
21.00 Х/ф "Астерікс на Олімпійських іграх".  
23.15 Х/ф "Прибульць 2".  
2.25 Служба розшуку дітей.  
2.30 Т/с "Пліткарка 5".  
3.55 Зона ночі.  
4.55 25-й кадр.

**НТН**  
6.00 Т/с "Лігво змія".  
8.30 Ранковий "Свідок".  
9.00 "Кримінальні справи".  
9.50 Т/с "Коломбо".  
13.10,19.30 Т/с "Вулиці розбитих ліхтарів 13".  
15.00,19.00,21.40,2.25,3.55 "Свідок".  
15.15 Т/с "Бандитський Петербург".  
22.00 Т/с "Копи-новобранці". (2 категорія).  
23.45 Т/с "Декстер 8". (3 категорія).  
1.45 Т/с "Терпкий смак кохання".  
0.50 Т/с "CSI: Маямі 7". (2 категорія).  
2.55 "Речовий доказ".  
4.25 "Випадковий свідок".  
5.25 "Легенди карного розшуку".

**ICTV**  
4.55 Служба розшуку дітей.  
5.00 Студія Вашингтон.  
5.05 Факти.  
5.35 Цивільна оборона.  
6.30 Ранок у великому місті.  
8.45 Факти. Ранок.  
9.15,19.15 Надзвичайні новини.  
9.40,3.20 Т/с "У полі зору".  
11.20,13.15,16.55 Т/с "Бомбила".  
12.45,15.45 Факти. День.  
13.35 Т/с "Прокурорська перевірка".  
14.35,16.15 Т/с "Літєйний".  
18.45,21.00 Факти. Вечір.  
20.15 Україна. Код унікальності.  
21.15 Т/с "Бригада".  
22.15 Т/с "Лісник".  
23.10 Х/ф "Триста спартанців". (2 категорія).  
1.10 Х/ф "Доказ життя".  
4.45 Приголомшливі сюжети про роботу поліції.

**Канал «2+2»**  
6.00 М/ф.  
6.20 "Нове Шалене відео по-українськи".  
8.40,14.50,21.30 "ДжеДАІ".  
9.00,18.30,21.00 Новини "Спецкор".  
9.30 "Люстратор 7.62".  
9.40 Х/ф "Кріт 2".  
13.45 Д/ф "Нові технології війни".  
15.50 Д/ф "Шоста передача".  
16.30,19.00 Т/с "Вантаж".  
22.00 Т/с "Меч". (2 категорія).  
0.00 Х/ф "Розумний сумнів". (2 категорія).

## ЧЕТВЕР,

**УТ - 1**  
6.00,0.30 Від першої особи.  
6.30,7.00,8.00,13.00,18.30,21.00,5.00 Новини.  
6.40,7.10,8.10,21.35,23.15,0.15,5.35 Спорт.  
6.45,7.15,8.15,9.00,23.25,0.25 Погода.  
7.20 Ера будівництва.  
7.30,23.30 На слуху.  
8.20 7 чудес України.  
8.40 Паспортний сервіс.  
8.45 Телемагазин.  
9.15,20.00 Про головне.  
10.05 Д/ф "Герої України. Крути. Перша Незалежність".  
11.05,18.55 Т/с "Міс Марпл".  
12.20 Слідство. Інфо.  
12.45,22.25 Слово.  
13.20,18.05 Час-Ч.  
13.45 Казки Лірника Сашка.  
13.55 Світло.  
14.25 Надвечір'я...  
15.20 Euronews.  
15.35 Х/ф "Шоколадні поцілунки".  
17.30 Д/ф "Палітра. Ватто".  
18.15 Новини. Світ.  
22.00 "Схеми" з Н. Седлецькою.  
22.30 Мовний бар.  
22.55 Трійка, Кено, Максима.  
23.00,0.00,1.00 Підсумки.  
1.20 ТелеАкадемія.  
2.20 Телевистава "Сільські бувальщини".  
4.25 Як ваше здоров'я?

**Канал «1+1»**  
6.00,7.00,8.00,9.00,12.00,16.45,19.30 "ТСН".  
6.45,7.10,7.45,8.10,8.45,9.10 Сніданок з "1+1".  
7.35,8.35 "Маша і ведмідь".  
9.40 "Чотири весілля 3".  
11.05,4.30 Т/с "Сила. Повернення додому".  
12.20,13.15 "Розміши коміка".  
14.10 "Шість кадрів".  
14.55 Комедія "Няньки".  
17.10,2.35 Т/с "Сила кохання Феріхі".  
20.30 Комедія "Квиток на Vegas".  
22.30 "Право на владу 2".  
0.15 Комедія "Доктор Дулітл 5".  
1.45 Т/с "Терпкий смак кохання".  
5.15 "Телемагазин".

**Інтер**  
5.50 "Подорож" - "Час".  
6.35 "М/ф".  
7.00,7.30,8.00,8.30,9.00,12.00,14.00,17.50 "Новини".  
7.15,7.35,8.10,8.35 "Ранок з Інтером".  
9.20,20.45 Т/с "Тренчанка".  
11.05,12.25 Д/с "Слідство вели..." з Л. Каневським".  
13.15,3.30 Т/с "Готель "Президент".  
14.20 "Судові справи".  
15.20 "Сімейний суд".  
18.10,19.05 "Стосується кожного".  
20.00 "Подорож".  
22.35,4.15 Т/с "Ластівчине гніздо".  
0.25 Х/ф "Тасмачий острів".  
0.25 Х/ф "Вперед, за скарбами гетьмана!"

**Канал «Україна»**  
6.15,13.00,15.25 Т/с "Слід".  
7.00,8.00,9.00,15.00,19.00,2.15,5.30 Події.  
7.10,8.10 Ранок з Україною.  
9.15,3.00 Зоряний шлях.  
10.00 Т/с "Сестра моя, любов", 5 і 6 с.  
11.50,19.45 "Говорить Україна".  
18.00 Т/с "Думай як жінка", 19 с.  
21.00 Т/с "Кордон слідчого Савельєва".  
23.00 Події дня.  
23.30 Т/с "Операція "Ляльковод", 7-9 с. (2 категорія).  
3.30 Т/с "Співтовариство 3". (2 категорія).

**СТБ**  
5.30 "У пошуках істини. Убити вождя: замах від Леніна до Горбачова".  
6.15,18.00,22.00 "Вікна-

## 29 січня

новини".  
6.50,16.00 "Все буде добре!"  
8.45 "Зіркове життя. Жіночі слабкості чоловіків".  
9.40 "Зіркове життя. Краса на кінчику скальпеля".  
10.20 "Моя правда. Ірина Білик: Коли любов стає отрутою".  
12.10,20.00 "Слідство ведуть екстрасенси".  
13.00 "МастерШеф".  
18.40 Т/с "Коли ми вдома". (2 категорія).  
19.05 "Зіркове життя. Принц з інтернету".  
21.00 "Містичні історії 6" з Павлом Костіциним".  
22.35 "Я соромлюся свого тіла 2".  
0.25 Т/с "Коли розтанув сніг".  
2.10 Нічний ефір.

## Новий канал

5.35 Телемагазин.  
6.35,7.55 Kids' Time.  
6.36 М/с "Пригоди Джекі Чана".  
6.55 М/с "Кунг-фу Панда: Легенди крутизни".  
8.00,18.00,1.40 Репортер.  
8.05 Стажери.  
9.55 Т/с "Щасливі разом".  
15.55,19.00 Т/с "Вороніни".  
18.20,0.55 Абзац!  
21.00 Х/ф "Моя суперколишня". (2 категорія).  
23.00 Х/ф "Привиди Марса". (3 категорія).

1.45 Служба розшуку дітей.  
1.50 Т/с "Пліткарка 5".  
4.00 Зона ночі.  
5.00 25-й кадр.

## НТН

5.55 Т/с "Лігво змія".  
8.30 Ранковий "Свідок".  
9.00 "Кримінальні справи".  
9.50 Т/с "Коломбо".  
13.05,19.30 Т/с "Вулиці розбитих літарів 13".  
15.00,19.00,21.40,3.10,4.00 "Свідок".  
15.15 Т/с "Бандитський Петербург".  
22.00 Т/с "Копи-новобранці". (2 категорія).  
23.45 Т/с "Декстер 8". (3 категорія).  
0.50 Т/с "CSI: Маямі 7". (2 категорія).  
2.25 "Покер. Велика гра".  
3.40 "Випадковий свідок".  
4.30 "Легенди карного розшуку".

## ICTV

5.00 Студія Вашингтон.  
5.05 Факти.  
5.35 Цивільна оборона.  
6.30 Ранок у великому місті.  
8.45 Факти. Ранок.  
9.15,19.15 Надзвичайні новини.  
9.40,3.10 Т/с "У полі зору".  
11.20,13.15,16.55 Т/с "Бомбіла".  
12.45,15.45 Факти. День.  
13.35 Т/с "Прокурорська перевірка".  
14.35,16.15 Т/с "Літєйний".  
18.45,21.00 Факти. Вечір.  
20.15 Інсайдер.  
21.15 Т/с "Бригада".  
22.15 Т/с "Лісник".  
23.10 Х/ф "Місія порятунку". (2 категорія).  
0.50 Х/ф "Лють". (2 категорія).  
4.30 Приголомшливі сюжети про роботу поліції.

## Канал «2+2»

6.00 М/ф.  
6.20 "Нове Шалене відео по-українськи".  
8.40,14.50,18.30,21.30 "ДжеДАІ".  
9.00,21.00 Новини "Спецкор".  
9.30 "Люстратор 7.62".  
9.40 Х/ф "Кріт 2".  
13.45 Д/ф "Нові технології війни".  
15.50 Д/ф "Шоста передача".  
16.30,19.00 Т/с "Вантаж".  
22.00 Т/с "Меч". (2 категорія).  
0.00 Х/ф "Як злодій у злодія шапку вкрав".

## П'ЯТНИЦЯ, 30 січня

## УТ - 1

6.00,0.30 Від першої особи.  
6.30,7.00,8.00,13.00,18.30,21.00,5.00 Новини.  
6.40,7.10,8.10,21.35,5.35 Спорт.  
6.45,7.15,8.15,9.00,18.05,23.20,0.20 Погода.  
7.20,23.30 На слуху.  
8.20 7 чудес України.  
8.40 Паспортний сервіс.  
8.45 Телемагазин.  
9.15,20.00 Про головне.  
10.10 Д/ф "Жінки в блакитних беретках".  
11.05,18.55 Т/с "Міс Марпл".  
12.20 "Схеми" з Н. Седлецькою.  
12.45 Слово.  
13.20 Час-Ч.  
13.45 Казки Лірника Сашка.  
13.55 Хто в домі хазяїн?  
14.15 Як це?  
14.40,4.05 Віра. Надія. Любов.  
15.35 Euronews.  
15.50 Театральні сезони.  
16.20 Музичне турне.  
17.35 Д/ф "Палітра. Бекон".  
18.15 Новини. Світ.  
22.00 Перша студія.  
22.55 Трійка, Кено, Секунда удачі.  
23.00,0.00,1.00 Підсумки.  
1.20 ТелеАкадемія.  
2.20 Х/ф "Зігмунд Колосовський".  
3.40 Вікно до Америки.

## Канал «1+1»

6.00,7.00,8.00,9.00,12.00,16.45,19.30 "ТСН".  
6.45,7.10,7.45,8.10,8.45,9.10 Сніданок з "1+1".  
7.35,8.35 "Маша і ведмідь".  
9.40 "Чотири весілля 3".  
11.05 Т/с "Сила. Повернення додому".  
12.20,13.15 "Розсміши коміка".  
14.10 "Шість кадрів".  
14.55 Комедія "Квиток на Vegas".  
17.10 Т/с "Сила кохання Феріхі".  
20.20 "Мультибарбара".  
20.55 "Вечірній Київ".  
22.55 "Світське життя".  
23.55,3.45 Драма "Найкраща пропозиція".  
2.05 Драма "Неможливе".  
5.45 "Телемагазин".

## Інтер

5.50 "Подорож" - "Час".  
6.35 "М/ф".  
7.00,7.30,8.00,8.30,9.00,12.00,14.00,17.50 "Новини".  
7.15,7.35,8.10,8.35 "Ранок з Інтером".  
9.20 Т/с "Гречанка".  
11.05,12.25 Д/с "Слідство вели..." з Л. Каневським".  
13.15 Т/с "Готель "Президент".  
14.20 "Судові справи".  
15.20 "Сімейний суд".  
18.10,19.05 "Стосується кожного".  
20.00 "Подорож".  
20.45,3.50 Т/с "Ластівчине перевірка".  
20.45,3.50 Т/с "Ластівчине гніздо".  
0.25 Т/с "Друге дихання".  
2.15 Д/ф "Тен жорстокості".  
3.10 "Готель "Президент".

## Канал «Україна»

6.15,13.00,15.25,21.00 Т/с "Слід".  
7.00,8.00,9.00,15.00,19.00,2.15 Події.  
7.10,8.10 Ранок з Україною.  
9.15 Зоряний шлях.  
10.00 Т/с "Сестра моя, любов", 7 і 8 с.  
11.50,19.45 "Говорить Україна".  
18.00 Т/с "Думай як жінка".  
23.00 Події дня.  
23.30 Т/с "Операція "Ляльковод", 10-12 с. (2 категорія).  
3.00 Т/с "Думай як жінка", 15-19 с.

## СТБ

5.40 "У пошуках істини. Микита Хрущов: кривавий блазень Кремля".  
6.25 Х/ф "Кур'єр".

7.55 "Зіркове життя. Принц з інтернету".  
8.50 "Зіркове життя. Зоряні весілля".  
9.50 Х/ф "Дві історії про кохання".  
11.50 Х/ф "Самара".  
18.00,22.00 "Вікна-новини".  
18.40 Т/с "Коли ми вдома". (2 категорія).  
19.05 "Зіркове життя. Знамениті бомжі".  
20.00,22.35 Х/ф "Не було б щастя".  
1.00 Х/ф "Принцеса цирку".  
3.30 Нічний ефір.

## Новий канал

5.30 Служба розшуку дітей.  
5.35 Телемагазин.  
6.35,7.55 Kids' Time.  
6.36 М/с "Пригоди Джекі Чана".  
6.55 М/с "Кунг-фу Панда: Легенди крутизни".  
8.00,18.00 Репортер.  
8.05 Стажери.  
9.30,19.00 Т/с "Вороніни".  
18.20 Абзац!  
21.00 Х/ф "Санктум".  
23.10 Х/ф "Посейдон Рекс". (2 категорія).  
0.55 Х/ф "Привиди Марса". (3 категорія).  
2.30 Т/с "Пліткарка 5".  
3.55 Зона ночі.  
5.05 25-й кадр.

## НТН

5.00 Т/с "Лігво змія".  
8.30 Ранковий "Свідок".  
9.00,3.20 "Випадковий свідок".  
9.10 Т/с "Зниклі безвісти".  
12.55 Т/с "Вулиці розбитих літарів 13".  
15.00,19.00,2.50 "Свідок".  
15.15 Т/с "Бандитський Петербург".  
19.30 Х/ф "Годинарник".  
21.15 Х/ф "Мексиканець".  
23.30 Х/ф "Код убивства: Полювання на кілера". (2 категорія).  
1.15 Т/с "NCIS: Лос-Анджелес 3". (2 категорія).  
4.10 "Речовий доказ".  
4.40 "Легенди карного розшуку".

## ICTV

5.00 Служба розшуку дітей.  
5.05 Студія Вашингтон.  
5.40 Факти.  
5.45 Цивільна оборона.  
6.30 Ранок у великому місті.  
8.45 Факти. Ранок.  
9.15,19.15 Надзвичайні новини.  
9.45,3.10 Т/с "У полі зору".  
11.25,13.15,16.55 Т/с "Бомбіла".  
12.45,15.45 Факти. День.  
13.35 Т/с "Прокурорська перевірка".  
14.35,16.15 Т/с "Літєйний".  
18.45 Факти. Вечір.  
20.05 Т/с "Фізрук".  
0.00 Х/ф "Місія порятунку 2. Точка удару". (2 категорія).  
1.30 Х/ф "Патруль". (2 категорія).  
4.30 Приголомшливі сюжети про роботу поліції.

## Канал «2+2»

6.00 М/ф.  
6.20 "Нове Шалене відео по-українськи".  
8.40 "ДжеДАІ".  
9.00,18.30,21.00 Новини "Спецкор".  
9.30 "Люстратор 7.62".  
9.40 Х/ф "Кріт 2".  
14.00 "Відеоімба".  
15.30 "Облом.UA. Новий сезон".  
16.30 Т/с "Вантаж".  
19.00 Х/ф "Одиночка".  
21.30 "Буде бій". Всесвітня серія боксу WSB: China Dragons (Китай) - Ukraine Otamans (Україна).  
0.10 Х/ф "Забута рота". (2 категорія).  
1.50 Х/ф "Чорна Рада".

## СУБОТА, 31 січня

## УТ - 1

6.00 Підсумки.  
6.15,7.30,8.55,9.00,15.55,18.50,22.30,1.15 Погода.  
6.20,0.00 Від першої особи. Підсумки.  
7.35 На слуху. Підсумки.  
8.30 "Золотий гусак".  
9.15 Перша студія.  
10.10 Зроблено в Європі.  
10.30 Зима тривоги нашої.  
11.00 Книга.ua.  
11.30 Д/ф "Знищити АЕС".  
12.45 Світло.  
13.15 Д/с "Мій новий дім - Корея".  
14.00 Х/ф "Шоколадні поцілунки".  
16.10 В гостях у Д. Гордона.  
17.15 Чоловічий клуб.  
17.45 Чоловічий клуб. Бокс.  
19.00 Т/с "Сержант Рокка".  
21.00,5.00 Новини.  
21.40 Утеодін з Майклом Щуром.  
22.10 Інша музика з Олексієм Коганом.  
22.40 Мегалот.  
22.50 Суперлото, Трійка, Кено.  
23.00 День янгола.  
1.20 Музичне турне.  
2.20 Телевістава "Камінний господар".  
3.55 Мовний бар.  
4.05 "Надвечір'я".  
5.30 Д/ф "Дім, у якому живе театр". Фільм 1.

## Канал «1+1»

6.00,4.40,5.25 "Шість кадрів".  
7.10,19.30 "ТСН".  
8.00,8.30 М/с "Качині історії".  
8.55 "Маша і ведмідь".  
9.40 "Світське життя".  
10.40,1.40 Мелодрама "Самозванка".  
14.15 "Вечірній Київ".  
16.15,21.15 "Вечірній квартал".  
18.30 "Розсміши коміка".  
20.15 "Українські сенсації".  
5.10 "Телемагазин".

## Інтер

5.20 "Орел і решка. На краю світу".  
5.55,1.50 "Подорож" - "Час".  
6.40 "М/ф".  
7.05,3.05 Д/ф "Цвіль".  
8.45 "Школа доктора Комаровського".  
9.30 "Новини".  
10.00 Х/ф "Сім няньок".  
11.25 Т/с "Гречанка".  
18.10,20.30 Х/ф "Чоловік на годину".  
20.00 "Подорож".  
22.20 Т/с "Ілюзія щастя", 1-4 с.  
2.20 Д/ф "Ризиковане життя. Шампунь".  
4.25 Т/с "Ластівчине гніздо".

## Канал «Україна»

7.00,15.00,19.00,3.40 Події.  
7.10 Т/с "Думай як жінка".  
8.00,23.30 Х/ф "Формула щастя".  
10.00 Зоряний шлях.  
11.00 Т/с "Мій".  
15.20,19.40 Т/с "Сестра моя, любов".  
1.25 Т/с "Операція "Ляльковод", 1-3 с. (2 категорія).  
4.20 Т/с "Операція "Ляльковод", 4-6 с. (2 категорія).

## СТБ

6.20 Х/ф "Гараж".  
8.05 "Караоке на Майдані".  
9.00 "Все буде смачно!".  
10.30 Х/ф "Кавказька

полонянка, або Нові пригоди Шурика".  
12.00 "Кохана, ми вбиваємо дітей".  
13.50 Х/ф "Не було б щастя".  
18.00 Х/ф "Не було б щастя 2".  
21.40 Х/ф "Дві історії про кохання".  
23.45 "Я соромлюся свого тіла 2".  
1.30 "Давай поговоримо про секс".  
2.55 Нічний ефір.

## Новий канал

5.30 Телемагазин.  
6.30 Люди Хе.  
8.45 М/с "Монстри проти прибульців".  
10.25 М/с "Історії Тома і Джері".  
12.20 Х/ф "Агент Коді Бенкс 2".  
14.20 Уральські пельмені.  
16.05 Х/ф "Санктум".  
18.35 Х/ф "Моя суперколишня". (2 категорія).  
20.40 Х/ф "Анаконда". (2 категорія).  
22.30 Х/ф "Анаконда: Ціна експерименту".  
0.25 Х/ф "Рожева пантера". (2 категорія).  
1.55 Т/с "Пліткарка 5".  
4.05 Зона ночі.  
5.05 25-й кадр.

## НТН

5.10 Х/ф "Русь споконвічна".  
9.10 Т/с "Зниклі безвісти".  
11.30 "Речовий доказ". ВБРСВ проти цеховиків.  
12.00 "Головний свідок".  
12.55 "Випадковий свідок".  
13.40 "Правда життя. Професія кінолога".  
14.10 Т/с "Таємниці слідства 2".  
19.30 Т/с "Удар у відповідь".  
23.00 "Голі та смішні".  
0.00 Х/ф "Мексиканець".  
2.05 Т/с "Петровка, 38. Команда Петровського". (3 категорія).

## ICTV

5.30 Факти.  
6.00 М/ф.  
6.40 Х/ф "Доказ життя".  
9.05 Україна. Код унікальності.  
10.00 Дістало!  
10.55 Цивільна оборона.  
11.50 Інсайдер.  
12.45 Факти. День.  
13.00 Х/ф "Ключ Саламандри".  
14.55 Т/с "Фізрук".  
18.45 Факти. Вечір.  
19.15 Надзвичайні новини. Підсумки з К. Стогнієм.  
20.05 Х/ф "Дні руйнувань".  
22.00 Х/ф "Колонія". (2 категорія).  
23.40 Х/ф "Епідемія страху".  
1.30 Х/ф "Місія порятунку". (2 категорія).  
2.55 Х/ф "Місія порятунку 2. Точка удару". (2 категорія).  
4.15 Т/с "Помста". (2 категорія).

## Канал «2+2»

6.00 М/ф.  
6.20 "Нове Шалене відео по-українськи".  
8.40 "ДжеДАІ".  
9.00 Новини "Спецкор".  
9.30 "Люстратор 7.62".  
10.00 Х/ф "Антиснайпер. Новий рівень".  
12.00 Х/ф "Антиснайпер. Постріл із минулого".  
14.00 Т/с "Професіонал".  
22.00 Х/ф "Господар".  
0.25 Х/ф "Швидкий вогонь". (2 категорія).  
2.00 Х/ф "Захар Беркут".

## НЕДІЛЯ, 1 лютого

## УТ - 1

6.00,7.20,8.55,9.00,14.50,17.55,22.35,1.15 Погода.  
6.05 Світ православ'я.  
6.40 Крок до зірок.  
7.30 Шеф-кухар країни.  
8.30 "Золотий гусак".  
9.15 Як це?  
9.35 Хто в домі хазяїн?  
9.55 Школа Мері Поппінс.  
10.10 М/ф "Весела навколосвітня подорож".  
10.25 Хочу бути.  
11.00 Х/ф "Закохані невротики".  
12.45 Православний вісник.  
13.15 Д/с "Мій новий дім - Корея".  
13.40 Фольк-music.  
15.00 Театральні сезони.  
15.30 Д/ф "Знищити АЕС".  
16.50 В гостях у Д. Гордона.  
18.10,3.40 Гандбол. ЧС. Фінал.  
19.55 Д/ф "Джерела тисячі і однієї ночі".  
21.00,5.00 Новини.  
21.40 Перша шпальта.  
22.10 Д/ф "Йога".  
22.55 Трійка, Кено, Максима.  
23.00 На слуху. Підсумки.  
0.15 День янгола.  
1.20 Музичне турне.  
2.20 Х/ф "Місяцева зозулька".  
5.30 Д/ф "Дім, у якому живе театр". Фільм 2.

## Канал «1+1»

6.00 Х/ф "Врятувати Санту".  
7.35 М/ф.  
8.00,8.35 М/с "Качині історії".  
9.00 "Лото-Забава".  
10.10 "ТСН".  
10.55 М/ф "Ескімоска 2: пригоди в Арктиці".  
11.00 М/ф "Маша і ведмідь".  
11.05 Мелодрама "У вас буде дитина".  
19.30,5.25 "ТСН-Тижень".  
21.00 "Голос. Діти 2".  
23.30 Комедія "Таксі Нью-Йорк".  
1.10 Д/ф "Перекотиполе. Такбір".  
2.55 Драма "Неможливе".  
4.35 "Шість кадрів".  
4.55 "Телемагазин".

## Інтер

6.00 "Подорож" - "Час".  
6.30 "М/ф".  
6.55 Х/ф "Сім няньок".  
8.35 "Готуємо разом".  
9.30 "Недільні новини".  
10.00 "Орел і решка. На краю світу".  
10.55 Т/с "Гречанка".  
18.00 Т/с "Все спочатку", 1 і 2 с. (2 категорія).  
20.00 "Подорож тижня".  
21.30 Т/с "Все спочатку", 3 і 4 с. (2 категорія).  
23.30 Х/ф "Чорта з два". (2 категорія).  
1.10 Д/ф "Гра чемпіонів".  
2.05 Т/с "Ілюзія щастя".

## Канал «Україна»

6.30 Події.  
7.10 Т/с "Мій".  
11.00 Т/с "Кордон слідчого Савельєва".  
19.00,2.30,5.50 Події тижня.  
20.00 Т/с "Анютине щастя".  
0.00 Т/с "Операція "Ляльковод", 7-9 с. (2 категорія).  
3.20 Т/с "Операція "Ляльковод", 10-12 с. (2 категорія).

## СТБ

6.25,0.40 Х/ф "Вокзал для двох".

9.00 "Все буде смачно!"  
10.55 "Караоке на Майдані".  
11.50 Х/ф "Не було б щастя 2".  
15.30 "Містичні історії 6" з Павлом Костіциним".  
19.00 "Битва екстрасенсів".  
20.30 "Один за всіх".  
21.40 Х/ф "Москва-Полушки".  
23.35 "Детектор брехні 7".  
3.00 Нічний ефір.

## Новий канал

5.30 Телемагазин.  
6.30 М/с "Губка Боб Квадратні Штани".  
7.10 М/с "Кунг-фу Панда: Легенди крутизни".  
8.55 Файна Юкраїна.  
9.40 Х/ф "Прибульці 2".  
11.55 Х/ф "Астерікс і Обелікс проти Цезаря".  
14.05 Х/ф "Астерікс і Обелікс: Місія "Клеопатра".  
16.15 Х/ф "Астерікс на Олімпійських іграх".  
18.45 Х/ф "Анаконда". (2 категорія).  
20.40 Х/ф "Анаконда: Полювання за проклятою орхідеєю". (2 категорія).  
22.40 Х/ф "Анаконда: Кривавий слід".  
0.30 Х/ф "Рожева пантера 2".  
2.05 Т/с "Пліткарка 5".  
3.35 Зона ночі.  
4.55 25-й кадр.

## НТН

6.00 Т/с "Таємниці слідства 2".  
11.30 "Легенди карного розшуку". Під грифом секретності.  
12.00 "Агенти впливу".  
12.55,22.45,4.35 "Випадковий свідок".  
13.20 Х/ф "Годинарник".  
15.00 Т/с "Петрович".  
23.00 "Головний свідок".  
0.00 Х/ф "І прийшов павук". (2 категорія).  
1.50 Х/ф "Код убивства: Полювання на кілера". (2 категорія).  
3.20 "Голі та смішні".  
4.10 "Інша тема".  
5.05 "Речовий доказ".  
5.35 "Легенди бандитського Києва".

## ICTV

6.25 Факти.  
6.55 М/ф.  
7.35 Х/ф "Епідемія страху".  
9.35 Зірка YouTube.  
12.00 Дивитися всім!  
12.45 Факти. День.  
13.10 Т/с "Лісник".  
15.50 Т/с "Бригада".  
18.45 Факти тижня.  
20.20 Х/ф "Зоряний десант".  
22.45 Х/ф "Зоряний десант 2. Герой Федерації".  
0.20 Х/ф "Зоряний десант 3. Мародер".  
2.00 Х/ф "Лють". (2 категорія).  
4.15 Приголомшливі сюжети про роботу поліції.

## Канал «2+2»

6.00 М/ф.  
6.20 "Нове Шалене відео по-українськи".  
6.45 Х/ф "Поединок".  
11.00 "Люстратор 7.62".  
12.00 "ДжеДАІ".  
13.00 Т/с "ППС 2".  
21.00 Т/с "Чужий". (2 категорія).  
1.00 Х/ф "Воронка". (2 категорія).  
2.25 Х/ф "Все перемагає любов".

## Акція

## «ШВИДКА ДОПОМОГА» ДЛЯ КНИГИ



З давніх-давен книга була для людини неозорим джерелом знань, вірним другом-порадником, своєрідним компасом, який вказував вірний напрям розвитку, допомагав крокувати стежинами життя. Вона проходить через тисячі рук. Тому з плином часу об-

кладинки та сторінки зазнають «ран». Їх можна спробувати ще «вилікувати».

Під час канікул у бібліотеці Ірпінського НВК відкрила роботу «Книжкова лікарня». Шкільний бібліотекар Галина Маринич оголосила акцію «Швидка допомога», яка зна-

йшла жвавий відгук серед учнів. Діти повторили правила користування книгою, нагадали про це молодшим школярам. Прослухали й бесіду «Книга — найбільший скарб». Учні з радістю вирішили продовжити життя книгам.

## Знай наших!

## ІРПІНЕЦЬ ОЦІНИВ 800 СВІТЛИН

У Києві відбувся всеукраїнський екологічний фотоконкурс «Життя всупереч...». Його організатором виступила фірма «Кенан». До складу журі запросили відомого фотографа з Ірпеня Юрія Косіна.



На конкурс надійшло 800 світлин. Косін пригадує, що коли був у журі аналогічних заходів за кордоном, то доводилося переглядати і по 8-15 тис. фото. Звичайно, багатьом авторам, перш ніж брати участь у конкурсах, слід було б спочатку навчитися мистецтву фотографії. Хоча подібні заходи й влаштовуються задля реклами

продукції певної фірми, але все ж окреслюють певні орієнтири для вдосконалення митців.

Кращі роботи конкурсу «Життя всупереч...» експонуються на виставці в Музеї історії Києва. Фотографи показують життя, яке проростає у забрудненому людьми середовищі.

Анатолій ЗБОРОВСЬКИЙ

## ПРОГНОЗ ПОГОДИ

П'ятниця	Суббота	Воскресенье	Понедельник	Вторник	Среда	Четверг
23 января	24 января	25 января	26 января	27 января	28 января	29 января
мін. макс. +1° +3°	мін. макс. -2° +2°	мін. макс. -4° 0°	мін. макс. 0° +1°	мін. макс. -3° 0°	мін. макс. -3° 0°	мін. макс. -3° 0°

Київське регіональне відділення Асоціації міст України з глибоким сумом сприйняло скорботну звістку про смерть нашої колеги, відомого на Київщині організатора та практика місцевого самоврядування

## Зінаїди Юхимівни СОТНІКОВОЇ

Вона незаперечний авторитет серед керівників органів місцевого самоврядування Київщини, адже в своїй рідній громаді Ворзеля вона пропрацювала 31 рік. У 2006-му пішла на заслужений відпочинок з посади голови селищної ради.

Зінаїда Юхимівна щиро переймалася справами селища та долями своїх земляків. За її керівництва було розширено територію Ворзеля, що дало йому можливість стрімко розвиватися. Вона була ініціатором вступу селища до складу КРВ АМУ.

Останні роки життя Зінаїди Юхимівни були тісно пов'язані з КРВ АМУ, проблемами і успіхами якого щиро переймалася. Вона брала активну участь у наших заходах, ділилася своїм життєвим і професійним досвідом з молодими колегами.

Відійшла у вічність наша дорога колега, але пам'ять про неї залишиться у наших серцях назавжди.



Відійшла у вічність

## Зінаїда Юхимівна СОТНІКОВА

Важко переоцінити її внесок у розбудову Приірпіння, України в цілому.

Свідченням цього є багаторічна невтомна праця в органах державної влади, піклування про благоустрій Ворзеля, турбота про добробут його жителів. Світла пам'ять про Зінаїду Юхимівну завжди житиме у її добрих справах, спрямованих на розквіт рідного селища.

Висловлюємо у цей скорботний час найщиріші співчуття рідним, близьким, друзям, вчорашнім колегам, які пліч-о-пліч із Зінаїдою Юхимівною робили спільну справу на ниві державотворення.

Ірпінська міська рада, виконавчий комітет



Реклама  
в нашій  
газеті  
60-416  
54-367

(04572) 6-42-34  
(097) 518-33-17  
(093) 656-44-89

МЕДОГЛЯД  
Ірпінська міська рада, вул. Ленінградська, 8-а  
e-mail: info@medoglyad.com  
www.medoglyad.com

Медичний центр «МЕДОГЛЯД» — здійснює новітні сучасні технології і методи лікування в психіатрії та наркології

КОДУВАННЯ ТА ЛІКУВАННЯ  
АЛКОГОЛІЗМ  
ТЮТЮНОПАЛІННЯ  
НАДМІРНА ВАГА

Гарантія якості та конфіденційності! Досвідчений лікар - зі стажем у наркології та психіатрії більше 15 років.  
САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я  
ЛІЦЕНЗІЯ АГ № 571178 ЛІЦЕНЗІЯ АЕ № 459679

Ірпінський

ivirpin@ukr.net

ВІСНИК

www.irpin-rada.org/pages/p358

Засновник — Ірпінська міська рада.

Видавець — КП «Редакція газети «Ірпінський вісник»

Ірпінської міської ради. Свідоцтво про реєстрацію — КІ №40 від 21 лютого 1994 року, видане Держкомвидавком України. ЄДРПОУ — 22201704, р/р 26003702714526 в АТ «Райффайзен Банк Аваль», МФО 380805. Згідно із Законом України «Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні» відповідальність за достовірність публікацій несуть їхні

автори, рекламної інформації — рекламодавці. Редакція може не поділяти думку авторів публікацій. Віддруковано у друкарні ТОВ «Поліграфічна компанія «Інтерекспресдрук». Зам. №9

Передплатний індекс 35033. Наклад 2500.

Адреса редакції: 08200, м. Ірпін, вул. Шевченка, 2-а.  
Тел./факс: 60-416, тел.: 54-367

В.о. головного редактора Ігор Швець